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¢ 5 monstres
Il n'y a ni monstres rouges ni monstres bleus.
Il'y a 2 monstres verts.

Il y a autant de monstres verts que de monstres
roses.

S&Ww Monslres 2

+ 6 monstres
Il'y a 2 couleurs de monstres.

Il y a autant de monstres verts que de monstres
rouges.

i@gAwaYUMMB

+ 4 monstres
Il'y a 2 couleurs de monstres.

Il y a autant de monstres orange que de
monstres roses.

fgsw%\bihwlf

+ 4 monstres
Il n'y a pas de monstres orange, verts et roses.

Il'y a autant de monstres bleus que de monstres
rouges.

fogico Monslres 5

+ 6 monstres
La moitié des monstres est rouge.

L’autre moitié est bleue.

fogico Monslner 6

¢ 7 monstres
Il y a 2 couleurs de monstres.

Les monstres les plus nombreux ne sont ni
orange, ni bleus, ni rouges.

Il'y a 2 monstres verts.

fogico Monslves 7

+ 5 monstres
Il n'y a ni monstres bleus ni monstres roses.

Il y a autant de monstres rouges que de
monstres orange.

Les monstres orange sont en nombre pair.

fogico Monslner 8

¢ 6 monstres
Tous les monstres vont par pair.

Il n'y a pas de monstres rouges ni de monstres
roses.
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¢ 5 monstres
Il'y a 2 couleurs de monstres.

Il y a un monstre bleu de plus que de monstres

roses.

fogico Monslner 10

¢ 4 monstres
Il'y a 3 couleurs de monstres.

Il y a un nombre pair de monstres verts.

Il y a autant de monstres rouges que de
monstres bleus.

fogico Monslues 11

¢ 5 monstres
Il'y a 2 couleurs de monstres.

Les monstres bleus sont en nombre pair.

Les monstres orange sont en hombre impair.

fogico Monsluer 12

+ 6 monstres
Tous les monstres vont par pair de couleur.

Il n'y a pas de monstres rouges ni de monstres
bleus.

logico Monslnes 13

+ 8 monstres
Il y a toutes les couleurs de monstres.

La moitié des monstres est orange.

logico Monslnes 14

+ 6 monstres
Il y a 2 couleurs de monstres.

Il y a 2 monstres verts de plus que de monstres
roses.

fogico Monslner 15

+ 5 monstres
Il n'y a ni monstres roses ni monstres bleus.

Il y a autant de monstres orange que de
monstres rouges.

Les quantités de monstres sont impaires.

logico Monslnes 16

+ 6 monstres
Il y a 2 couleurs de monstres.

Il y a plus de monstres rouges que de monstres
bleus.

Tous les monstres sont en nombre impair.
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¢ 6 monstres
Il'y a 3 couleurs de monstres.

Il y a moins de monstres verts que de monstres
roses.

Il y a moins de monstres roses que de monstres
bleus.

fogico Monslves 18

¢ 7 monstres
Il'y a 2 couleurs de monstres.

Les monstres verts sont en nombre pair mais
pas les monstres roses.

Les monstres roses sont les plus nombreux.

fogico Monslver 19

¢ 6 monstres
Il'y a 3 couleurs de monstres.

Le tiers des monstres est orange.
Le tiers des monstres est bleu.

Le tiers des monstres est vert.

iﬁw%ﬁm@mﬂo

+ 9 monstres

Iy a 2 fois plus de monstres rouges que de
monstres verts.

Il y a 3 fois plus de monstres bleus que de
monstres rouges.

fogico Monslner 21

+ 5 monstres
Il n'y a ni monstres roses ni monstres verts.

Il y a autant de monstres bleus que de monstres
rouges.

Les monstres rouges sont en nombre pair.

S&Ww Monslver 22

+ 6 monstres
Il'y a 3 couleurs de monstres.

Il y a moins de monstres bleus que de monstres
verts.

Il y a moins de monstres verts que de monstres
orange.

S&Ww Monslrer 23

¢ 4 monstres
Il y a 2 couleurs de monstres.

Il y a 2 monstres bleus de plus de que monstres
orange.

fogico Monslner 24

+ 9 monstres
Il y un nombre impair de monstres verts.

Il y a un monstre orange et un monstre rouge
mais pas de monstres roses.

Il y a autant de monstres bleus que le nombre
total de monstres verts et orange.
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I Jogico Monslven 1

+ 5 monstres

Les monstres roses sont a gauche.
Les monstres rouges sont a droite. I

| Le monstre orange est au milieu. i

| fogico Monsluer 3 !
+ 8 monstres I
Il'y a 3 couleurs de monstres. I

| Au miliey, il y a 4 monstres bleus. A droite des]
i monstres bleus, il y a des monstres orange. i

| A gauche des monstres bleus, il y a desI
| monstres verts. Il 'y a autant de monstres verts|

I :&MJILU/ Monnlnven O I

¢+ 4 monstres

Il y a un monstre bleu a droite et un monstre
rose a gauche.

Au-dessus du monstre bleu, il y a un monstre
vert. Au-dessus du monstre rose, il y a un

| logico Monrlwer 1 |

+ 4 monstres
Il y a un monstre rose, un monstre rouge, un
monstre orange et un monstre vert.

Le monstre orange est le dernier. Le monstre
rouge n’est ni le premier, ni le second.

Le monstre vert n'est pas le premier.

| i&ugﬂxu/ mfI,(mbIM))/ 9]

+ 4 monstres i
Il y a un monstre vert en bas a droite. i
Il y a un monstre rouge en haut a gauche. i

Au-dessous du monstre rouge, il y a une
| monstre rose. I

| Au-dessus du monstre vert, il y a un monstre :
| bleu. I

I :&MJILU/ “Monnlnes 4 I

+ 4 monstres

. Il'y a un monstre bleu a droite d'un monstre
| orange.

| Sous le monstre bleu, il y a un monstre orange. |

| Sous le monstre orange, il y a un monstre bleu.

I ﬁﬁ(w(f(ua» Monnler 6 I

¢ 7 monstres

I R
: Les monstres rouges sont a gauche. I
I

i Les monstres orange sont a droite. I

| Le monstre vert est au milieu. i

I :&MJILU/ Mornlnern 8 I

+ 4 monstres.

Le monstre rouge est a droite du monstre rose.

Le monstre rouge est au-dessus du monstre I
orange. :

Le monstre vert est au-dessous du monstre i
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! ﬁ((w(f(ua» Monnler 9 I

+ 8 monstres

Il'y a 2 couleurs de monstres.
Les monstres sont en ligne. I
| La moitié des monstres est verte. i

| A droite, les monstres sont rouges. |

! f(ogutm/ “Monslnen 11 |

¢ 7 monstres

I
: Il'y a 4 couleurs de monstres : rose, rouge, bleu
| et orange.

! Le monstre rose est tout au bout a droite.

! Il n'y a que 2 monstres rouges et ils sont tout a I
| gauche. I

| Les monstres bleus et le monstre rose sont cote a |

! ﬁﬁ(w(f(ua» Monsler 13 !

+ 9 monstres

I . i R
: Les 2 monstres verts, tout a gauche, sont juste a :
| coté du monstre bleu. '

| Les 3 monstres orange sont entre le monstre '
| bleu et le monstre rose. |

| Les autres monstres sont rouges. i

i if’ga%t(,(w Monsler 15 |
! ¢ 4 monstres !
! Le monstre en bas a droite n’est ni bleu, ni vert.

! Le monstre en bas a gauche n’est ni rouge, ni
| vert. I

| Le monstre en haut a droite n'est ni orange, ni !
i bleu. i

i Le monstre vert n‘est pas a droite. i
i Il n'y a pas de monstre rose. i

| i&ugﬂxu/ Monslner 10

¢ 4 monstres i
Le monstre bleu est a droite du monstre rose. |
Le monstre rose est au-dessus du monstre |
orange. i

Le monstre rouge est droite du monstre !
orange. i

| logico Monslver 12 !

¢ 6 monstres

Tous les monstres vont par paires.

A gauche des roses, il y a des bleus.
A gauche des bleus, il y a des orange.

! f(ogutm/ “Monslnen 14 I

+ 8 monstres |
Le monstre & droite n'est ni orange, ni vert. |
Les 3 monstres tout a gauche sont les seuls bIeuq:.
Les autres monstres vont par paire de couleur. |
i Il n'y a pas de monstres roses. |

Les monstres orange sont a droite des monstres |
verts. :

i logico Monslnesr 16 !
|
!Le monstre en bas a droite n’est ni rouge, ni rose. i
!Le monstre en bas a gauche n’est ni orange, ni rosei
!Le monstre en haut a droite n‘est ni orange, ni I
| rouge. :

+ 4 monstres

iLe monstre en haut a gauche n'est pas rouge.
ILe monstre vert est a gauche.

iII n'y a pas de monstre bleu.
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